
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-
Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Одеської державної

академії будівництва та архітектури

24 березня 2026 року м. Одеса

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг
осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Олексій
Якименко.

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини –
Тихоненко Тетяна Олександрівна.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього
центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в
Одеській області – Олексієм Якименком.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті
Одеської державної академії будівництва та архітектури (далі – заклад освіти)
створено окремий розділ «освітні центри», який містить загальну інформацію
для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу
у 2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію
щодо керівника центру, який відповідальний за роботу освітніх центрів, його
контактний мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram, зокрема, +38-
098-653-02-75 та міські номери +38 (048) 723-29-55 або +38 (048) 729-85-96
для освітнього центру «Крим-Україна» та для освітнього центру «Донбас-
Україна».

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до
закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів,
початку та дати завершення прийняття документів, перелік документів,
необхідних для вступу вказані на сайті, є актуальними та зрозумілими.
Інформація щодо можливості подання документів для вступу онлайн вказана
в «ПОЛОЖЕННІ про порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які
проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів



освіти України та/або стабільний освітній процес». Уточнююча інформація
щодо порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту вказана.

Інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до
профільного іспиту чи співбесіди наявна на сайті.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти
маршрут, вступнику пропонується адреса освітнього центру для самостійного
формування маршруту.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для кожного
з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:
для освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим – Україна» – Одеський ліцей
№ 118 Одеської міської ради.

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної
пошти, адреси, графіку роботи та контактних номерів телефону
відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та
отримання документів про повну загальну середню освіту.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому
центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та
«Крим-Україна» на базі Одеської державної академії будівництва та
архітектури.

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Дідріхсона, 4 м. Одеса.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
керівника освітнього центру «Донбас – Україна» та освітнього центру

«Крим-Україна», заступника відповідального секретаря приймальної комісії,
доцента кафедри виробництва будівельних виробів та конструкцій - Анатолія
Олександровича Гари.

Регламент діяльності освітніх центрів
Окремий нормативно-правовий акт – положення про порядок прийому

для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо
забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній
процес та затверджений на засіданні приймальної комісії академії протокол
№ 10 від «27» березня 2025 року.

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затвердженні на засіданні
Вченої ради академії протокол № 10 від 27 березня 2024 року, протокол № 17
від 24 липня 2024 року, протокол № 2 від 18 вересня 2025 року, з якими
можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти.

Інформація про вступників
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 0 осіб.

https://odaba.edu.ua/upload/files/Pravila_priyomu_do_ODABA_v_2025_rotsi_zi_zminami_ta_dopovnennyami_2.pdf


Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на
навчання складає 0 осіб.

Статистичні дані щодо вступників
Вступники з тимчасово окупованих територій в закладі освіти відсутні.

Окрім того, статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони
вступили – не ведуться. Але за допомогою єдиної державної бази з питань
якості освіти (ЄДБО) отримується інформація стосовно особливих умов
вступу, яка визначена у заяві на вступ, де можна побачити документи, які
підтверджують категорію і визначити статус особи.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках
Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком не змінилась.
Так, у 2024 році до закладу освіти вступило 0 осіб, у 2025 році – 0 осіб.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти
Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими

особами, може проживати у гуртожитку.
На період навчання студентам надаються місця для проживання у

гуртожитках закладу освіти.
Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності,
інших документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та
контактний телефон найближчого центру надання адміністративних послуг
або відділення соціального захисту.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти
Призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення річного

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів
державного зразка про середню освіту - Одеський ліцей №118, який
знаходиться за адресою Преображенська, 75 та потребує використання
громадського транспорту для того щоб туди дістатись від освітніх центрів.

Підготовчі курси
У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з

тимчасово окупованих територій в онлайн та офлайн форматах з історії
України, української мови, англійської мови та математики.

Розміщення інформації у закладі освіти
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо

діяльності освітніх центрів були розміщені у формі буклетів та плакатів на
стендах в приймальній комісії.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з
абітурієнтами з ТОТ:



- в деяких випадках абітурієнти не можуть сформувати витяг про
задеклароване/зареєстроване місце проживання у застосунку ДІЯ під
час вступу.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській
державній академії будівництва та архітектури:
- всі минулорічні рекомендації виконано.

Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Тетяна ТИХОНЕНКО


